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Algemene voorwaarden

Algemeen

· Deze algemene voorwaarden gelden voor alle werkzaamheden van Studio Taal: corrigeren, redigeren en herschrijven. 

· Voordat ik voor je aan het werk ga, stuur ik je deze algemene voorwaarden toe. Dit doe ik samen met de offerte.
· Als je de offerte goedkeurt en daarmee de opdracht bevestigt, ga je ook akkoord met de algemene voorwaarden.
· Waar in deze algemene voorwaarden ‘tekst’ staat, bedoel ik tekst in de breedste zin van het woord. Ook bijv. manuscripten of scripties vallen onder de noemer ‘tekst’ .

Ontstaan van de opdracht
· Als je wilt dat ik een opdracht voor je uitvoer, hebben we eerst contact over wat ik precies ga doen. Ik ontvang dan ook graag de tekst die je gecorrigeerd, geredigeerd of herschreven wilt hebben. Dit contact is kosteloos en vrijblijvend. 

· Als de opdracht duidelijk is, stuur ik je een offerte toe. In de offerte staat wat ik voor je ga doen en wat dit kost. Naast de offerte ontvang je ook deze algemene voorwaarden en het privacystatement.
· De offerte is 30 dagen geldig. Heb je binnen 30 dagen geen akkoord gegeven voor de opdracht? Dan ga ik ervan uit dat de opdracht vervalt. Je bent mij dan geen kosten verschuldigd.

· Als je de offerte goedkeurt, bevestig je daarmee de opdracht. We hebben dan een overeenkomst en hiervoor gelden deze algemene  voorwaarden.
Annulering van de opdracht en overmacht

· Heb je de offerte goedgekeurd, maar wil je de opdracht daarna toch annuleren? Dan stuur ik je een factuur voor het werk dat ik gedaan heb. 
· Als je de opdracht wilt annuleren omdat er sprake is van overmacht, dan zoeken we een passende oplossing voor de betaling van het werk dat ik heb gedaan.
· Als ik jouw opdracht niet (op tijd) kan afronden omdat er bij mij sprake is van overmacht, dan laat ik je dit zo snel mogelijk weten. We beslissen dan samen wat er met de opdracht gebeurt: uitstellen of annuleren. Het werk dat ik wel gedaan heb, breng ik in rekening.
Uitvoering van de opdracht
· Afhankelijk van het soort tekst, kun je deze bij mij aanleveren als Word-bestand, pdf-bestand of op papier. Vooraf overleggen we hierover zodat duidelijk is wat van je verwacht wordt.

· Stuur je een Word-bestand? Dan bespreken we vooraf hoe je de tekst terug wilt ontvangen: als tekst met de wijzigingen erin aangegeven of als nieuwe, aangepaste tekst.

· Ik voer jouw opdracht zo goed mogelijk uit en streef naar een voor jou bruikbaar resultaat.

Betaling

· Nadat ik de opdracht heb afgerond, stuur ik je per e-mail een factuur. Deze factuur moet binnen 14 dagen betaald worden.

· Bij grote opdrachten mag ik de werkzaamheden die ik gedaan heb tussentijds in rekening brengen.
· De teksten die ik gecorrigeerd, geredigeerd of herschreven heb, mag je niet gebruiken zolang je de factuur niet betaald hebt.
· Als je de factuur twee maanden na de factuurdatum nog niet betaald hebt, dan breng ik de wettelijke rente in rekening. Ook eventuele incassokosten komen voor jouw rekening.
Aansprakelijkheid

· Ik ben niet aansprakelijk voor eventuele schade, tenzij de schade het gevolg is van mijn opzet of bewuste roekeloosheid. In dat geval ben ik aansprakelijk voor de schade tot maximaal het factuurbedrag van de opdracht. Je moet de schade binnen 30 dagen na de factuurdatum hebben gemeld.
· Ik ben niet aansprakelijk voor schade wanneer je onjuiste en/of onvolledige informatie aan mij hebt verstrekt. 

· Ik heb een leveringsplicht en geen resultaatplicht. Met andere woorden: ik geef geen garanties over de resultaten die met de gecorrigeerde, geredigeerde of herschreven teksten behaald worden.
Geheimhouding
· Ik ga (zowel tijdens als na de opdracht) vertrouwelijk om met de informatie en documenten die je me toestuurt. Ik deel ze niet met anderen en publiceer ze ook niet, tenzij we hier iets anders over hebben afgesproken.

· Ook ga ik vertrouwelijk om met je persoonsgegevens. Lees hier meer over in mijn privacyverklaring.

Klachten

· Ben je niet tevreden over de manier waarop je tekst is gecorrigeerd, geredigeerd of herschreven? Neem dan contact met mij op. Doe dit binnen 14 dagen nadat ik de tekst naar je heb teruggestuurd.  Na 14 dagen vervalt de mogelijkheid om een klacht in te dienen.
· Ben je het niet eens met de factuur die ik je gestuurd heb? Laat dit dan binnen 7 dagen na de factuurdatum weten. 

· Voor alle klachten geldt: we proberen het onderling op te lossen. Lukt dit niet, dan doen we een beroep op een onpartijdige bemiddelaar. Als bemiddeling niet leidt tot een oplossing waar we allebei tevreden over zijn, kunnen we het geschil voorleggen aan de bevoegde rechter.
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